Y -
»
L]

St+—-% 7 W RN 391
Aa]? =2 Ve U L 2 el Mo Wy
B (R S 0 1’ T e T
— S o 1
. e =il A S 2
..................... 1 r.+l
e . s 1 0
2 2 2 2 T4 o /1[__,2- 1 l 1
........................ (Gt 4 2—)
1
P YD 2
Ly 41 ‘o A=(=1)""1Mz2,..... 2+ - + : = SR = - )
T, 42 L+ 7?7
Mrv=10 -2 0...0]=2%10 -1 O 0|=2"
60. An=]1+X" x 0 0.0 0 J=1+X+X'+u.+x™
W AT M A W Qe 0
AL x (14 - 0
g K P 2 iy TN b 1 0 x 1+x* x.... 0 0

0 0 0 MR x 1+x°
FEEXR, B A » n RIFHR PR,
M) |W—T=xERN>~.L »

ADp=C1422)) 142* = T 0 0
: 148 2 ... 0 0
0 o R W 0 0
0 0 e B r 1442
—a211 0 T 0 0 3
1 1eg®. ~@. . 0 0 ’
0 » 148 ... 0 0 1
0 0 T z l42°

=4 LAs '"AYE=FREY (-1), (r—-2) PPV EMFRR? Apey
Du=z 2FR/AVHI2ER? B AR T BT =2 XRY 2L 4

A- - cl +¥)A--1_ x’é-_’
1 | 1
Tatl v s . Tos+1 : L . ®e &I*l=(1+x’)ﬁ.—ghl’ﬂ‘_'




392 £ W » W =N
Lag=(1+2D)Lg—22 1,
'.. A.'l' —-n—1+ ...... +A]

- t 1+:’)’A-—‘| + --}K '—i+ P + &")_I2C£’l--—’+ ﬁﬂh""

!.t A. = .'!.\_'.2'*" f—’(_-h,“_l — 1&‘: l)
M= Ly=1+2, Aa=(l4x2)—u2=1+234ad

.'_ tﬁ-:fztﬁn-—l"'ll

lllllllllllllllllllll

A:—'—'-I':aﬂ‘xl‘l'l'
&= 1 a8 = .... ,2in=4 IRWIFMT v R
Apg=1+224244. ... 422 N0 2202 - 2%-4

=14 24244 ... e B e e

e 393 |
L WEE B8R
£ X% \[/A {87 K50 X, Xoy ... X0 I nt+l @) —KEER
ax: +b.x,+...... +kxn +p,=0
a_;xj'l'b.xg‘i" ...... +k;xn +p;=0 *.
an+1x1+bn+1x2+. ..... +kn+1xn +p"+.,=0
HEEFRIL AN Y A = B EF RS
a, B LU k, D, =0, (HITEM]. 30 gjm)r h
a. b& ...... k; P : ;
dn+ bnu ...... kn+1 Pnsy r “.
IL /n 7% x., X, ...... Xo /097 n 87 —RMXFER
C @EmAbxt ... R =0 5%
a,x, +b2x2+ ------ +k_'_xn =0
anxf'"bnxz'l‘ ...... +ku-xn=0 :"g o

-
B - ili"'-'-!\"_- _,'P
g '.‘.- :.
B G

HREAK/) B2 » 0 FIFAE=F A= BEAALY A =5
E= 35 BV4+9FMEE»

—
-

;o XA

® ...k =0 CRTRMY. 31 M) 5
a, bj ...... k_; 1_ P4 vt‘s
an bn ...... ’lv'n |




1. 2x+y-1=0, x-2y+1=0, xi3y—2=0, 4x-3y+1=0

ﬁﬁﬁ:ﬂ!btﬁﬁ?%*‘?o .

(M) W2 HERAVFE -REANV M Hop /{EE7 =75 FIBE = K3 e F A ~

By A, RN = B, BERCES, B, SAYAKX Y
2 1 —1|=84+1-3-242-6=0,
1 -2 1
i i1 3. -1 |
1 -2 1|=34+16-3-1242-6=0
1 3 -2
4 -3 1

- - - - -
e, -

Wy 7= B=HER’ = ¥ 2 KK AKX 0 >FIAMF

1 ‘ 1 -2 |0
|| | |
ir y. .3

7l ) KRR AR =R >

2. XRIBMILHEEIN k / EFAl=8TRILAND,
4x+3y+z=kx
3x-4y+7z=ky
x+Ty-6z=kz
) W) BT R KA =R AN & A = A I =Y
| 4-% 3 1 =0

S 4K 7
1 A

S B461E=T75k=0

s k=0, —3+2v 21,

D3 XIBEFBRY x=y=2z=0 DNIRIAA=2TiEES,
(b-ec)x+by—cz=0

Bo=t—, =, BERE S, B BEHRR A =R (HRM. 30), £

BT -w . Wik, BER

(e-a)y+ez—ax=0

(a-b)ztax—by=0

['J b—e¢ 1 —_ =
c =(b—ec)(e—aY a1 +acCe—a)+abla—b)+ be(h— ¢)
-a e¢—a e =0

a —b a—>b

0 M=REEM I =ny roy-—2-0 P T

4 X, p z )ﬂﬁi:ﬁ??-}k)ﬁﬁﬁﬁﬂﬁ:&ﬁiix»!}:'-:Bu!:P
TRV I EET KA,

X—a - i
=0 _2-¢ x-a y-¥V z-¢
YA

l m LA R -,

(As) ;mwfﬂx;mwm K K px it

z:ﬂ-{-‘m y.—.h«!-?n Ij', 2=¢c-$+n .ﬁ-.

r=a’'+VIK, Yy=vV+m'K’, =0/ 4+n K,

o A—a'+IK-VK"=()

b=V 4m K—m’K? =0

c—e/4n K- K'=0

Pl Rz, oy, 2 RAZM=7Re 2V 3~ K, & /M= N
AX[ARE =Ry €Fn~n 35, =kAkemI ==y
A=]a—-a { UV | =0 |
-V m w

c—ecf n W

= A=0 =v3HY l: m: &
e m:n UV o/: w =S IV LA I)=v,

HRXIMiReva~x K, K /{7y, W28, HRRNT R > 2 ~»
Lz 2fliry, 2 7 TR 7 $6 0 Lm,n 2 P, m!, n! /j:{:::@

“h?2

|V
& a b, e, d MaLE -1 SHWINFKE X, Y, 2 ou ~EIN b 4
AT



-

396 ft & B8 &K W

BF=® ks #E8X 397
x=by+ez+du, y=ax+cz+du, z=ax+by+du, u=ax+by+tecz TR SR T R T 0 o Hk
FLHFARIBETELI, | ORI S a b e—0 d—a
a L b + C + d =l a b2 c d? a2 P-a2 E-a® dt—g?
1ta 1+ 1l4+¢ 1+d a@ B & Kk @ P-a® S—a® k—a’
M) = zu ~T2,20>273Xy7HB7 M2 7 HERXVIRY 2NV =XKW b—a, c—a » 0 > I ¥ =
Il =2y 1 1 i—a =0
-1 b c d | =0 b+a c+a d2—qg?
g —1: ¢ d B+ab+a® A4act+a® k—ad
- d '
a b 1 ® & 1 0 0 =0
a b -1 .
o a+b c—b &2 —a—(Ca+b)(1~-a)
WMF 7k, =52 Vi @4 ab+1¥ Atac——ab k—a’- (a’+adb+b2) d—a)
~1—a 0 0 d+1|=0 e=b0 F i =
0 - P 0 d+l 1 d=a)(d-b) =0
~1l—c¢c d+1
0 0 l—c d+ at+bt+e  k—a*—(a@+ab+lM(d—a)
2 b ¢ -1

o k—@—(@+ab+ 12 ([d-a)-(d-a)([@=)a+b+e)=0

o, =Ca+1)]~-1-d O d+1]|-@+D|0 -1-b» O =0
<o k=(a+b+edd—(ab +be+ca)l+abe,

§ ' «l=e -&#l D 4 due
b ¢ -1 - e 7. b’—fac=0 Enrla b c |=0F53-BasELax’+bx+e=0
oo =t DO+ 1D e+ D+ Ca+ 1)+ 1DCe+ Db+Ca+ 10+ 1D+ 1e @ b0 o
+Ca+ DB+ e+1a=0 - a b c
abdd» —1 =%rh7¥rtk= @+rDO+DE+DE+D) =7 v~ (ﬂsx’+b.x+c1)+:5agx“+b,x+c,)=o TRRELAN y )= )i 0%

?/*_‘3 b 7E‘kgo

() V—dac=0 33~ 2 /=2 )i NS V7 Frlk=y 2=2 7 iCHNS

zFNwa v MAh >,

FL* K= atdete=0 (1), /My o BFA bR y 22 (AHNE »
A = \

a'x+by+c’z J{@7kan, 82 a, b, c »"EWRFIALE) PR,

2
(M PE/fli7 k r2 vl =HFRA S Sz4by+c=k + =K g tbgxtey  agP4-bf+ey

— ok

@i +hate, a;F+b,8+¢

A=A EAR]L ==a Y FIFN =TS, M




o— -
—— —_——— — -

=
S — —— L —

398 f & £ = = =R  WEE. BNX 399

(ag—ak)a2+(he —bykdx+ e — ek =0 - o N x+y)x+z)=beyz,
Cag— )32+ (he =Bk +ea—erke=0 w+z)(y+x)=cazx,

mF  (-agd+Che=bk)r+e—ck=0 (2), =& x pFrRIA e (z+x)(z+y)=abxy

¥ v 33X BE W O INORPBSIA SRS, R a2y x, y z FiREEI, B X, 5, 2 MILE O FFILbR,
_"z;_":":: ’i-'-t"”-" - @:"l"‘- 3) (W) Fill 2 ZHER7 B2 HED 7T H =R ~

(4G +2D(Y+2) = kabe 2y,
22=9 9% M7z ! v n

: S yti=Fuz, r4z=4hy, r4y=rs,
al+ak—ay=0 S la o a a]l=0 (RAREA D

f= AR ==y
bl+b;k—-?rg=0 b bl b]
+a 1 1 |=0,
el+efe—eca=0 e Cy Cca
1 +5 1
St = gbBET 7 2 (3) rRE22 k= (1), O ~My=M*rHY, K77y 7 0 " :
-

i 2 Y b Al L B r
de 10. Ya* +hx+e=0, =1 FA P¥»

-L'ﬂ; (F*=be)x + (ch—fg)y+(bg—hf)z=0

788 L b ¢|]=0
(ch-fg)x+(g'—ca)y+(af-gh)z=0 | ) b ¢ @
(bg—hf)x+ (af—gh)y+(h'—ab)z=0 b g
F N FN Fra2 b FEEER,
abe +2 fgh—af*—bg’—ch*=0 ' (M) W—HFRR==x 2% 2 sRAv e
JFNLabFiEER, ar’ 4+ bxttex=0, ari4+bri+cx?=0, axb4dbxitcx’=0
MHRXFRA 2L

(M) i@ sy 2y 2 #2ifk2en

a+bxi4ecxr=0, Db+ex®+ar=0, c+axl+br=0
A=| f2=be ch=fg bg=if |=0

ch—fg9 og*—ca af—qh B=Xay x 2* FRAMKFRLFHE= v~

bg—hf af—gh It—ab ‘ a b c¢|=0
AV =W 41 =3y b ¢ a
Awla B 3 ole h et Dy - S .
A L i 1. =Y )ZRABX/ZR) n ’IMT Sn = T7ENBARSXGER
¥ 4 ¢ T T AR mrBAYAS 2 b TRER,

o, abe+2fgh—aft—byt—ch?=0, . (8n8n-2—8r=1" )X +(8n8n-1—8n+18n-2)X + (8n+:81-1—8n") =0,




400 f & 8 Ww =

= ifkiE, BEX 401

(W) B’ =XKHHRR? ax+bz+e=0 b vR=f7 a, B b 2L o Ly +b Lg+ B A4/ =0

aa?+ba+e=0, aF+bp+e=0 Dy+e Lg+EAs+S3 N y=0

MR =K~ a3 "2 3L L~ A48 Ag+BAg+dB L 4=0

aat+pat-licat-2=0, @B +bEN-4epn-2=0 avmy A Ay Ay Ay Filidau

. As,+bsp_+es,0=0 (1D

- . - il e e ——
i —— S—

1 a a? a’ | =0
MR~ Z2PE’ n VRBRF VE/BEll=a?F Ry 2Nk = Bk Ak o
aSns1+D Syt on-1=0 2 1 ¢ & ¢
(1), @)=Y a,b,e 77+ R2AF 1 d & @
axr?+br4e=0 (3) RS & TR
=RAZ VR 7MRIB <7, BRA (D, @B 3y a, b ¢ #WE2ne OO, TR S & .
‘ WEE >y, W a b ¢ d
S Sl et =8 @@ ¥ & @
Snil Sy Sn—1 ‘ a® ¥ 8 @

A 13. a+bxi+ex! IFHBMEALY 2 = RASFERBRFULS I L HR

NARAR) N =FRA A 2 P TiE T,

W= =2 %7 RA 2 v

. - — i -

C#ﬂnﬂ"'g —8n- ]2312 + cnl#ﬂ- 1 --8'", ) 1’“""):-'-(#‘ + 18"_1 _3‘2) =_-0.

S R a b ¢
12 111 11)=11111)=111111=1111 11=0
J ¥ .1:’1 a. b ex a b
Xy z a Xy 2 & Xy z ¢ xXpy = d g
_ x* ex al, I10x ex al,
x.! y >* a? x! yl z‘: b‘l xl y'l 22 c! x'! y‘! z'.! dl
l| ’ | Xy 2 a xsy*; 2 b x' ”1 2 & x! yt 2'd' () P=a+b:r%+m:§ L
l) 7,5 |1 11 1]|=0 Fra2pFiELa, - | 23 P=qxd 4 tad 4 or. 28 P=ard 4 becx.ad
1 abcd ik = :ri.:I, A=y L e
a b d
a—P+bX+e¢ Y=0
a b d

L e b :—:§P+c:|: X+4a ¥Y=0

LHiyta La+aAg+alAg=0 =R~ X V) ﬁ]:}flﬁ: FIRV AN =R ] =a




a—F b e |=0
1

cr—z3 P a b

br—z8 P

cr a

os 1 @ b el=) P b ¢
cx a b’ ’ :.-:‘3 o a b
br e a :l;'i P o= :::

1

*3 q b cx a b
2

s  erx a b cx a

BAR HAXF V2 MIh >, = P rAAMEAL X2 =7 < RN E
B/NK =7 KA v 2 MR 1R TIFIR > v,
4. a+bx'tex? JHBEERTIRAT,
M) WM A= P=atla¥4eel 1y 1, a8, o8, o8, o8, .8 THX v

P=a +bx1¥+c:§
a:*P_—. a;r‘} +b-.ra+c;r:i
.1.'-;1‘: a.r% -{-b,a'3+nc.i:'8
:rgP=c: +¢ua +b.ca L
:r%P—*ba:+c.r:i' +a;n&
:t'.ﬁ P= ba-.:&+cx.l:'a -{-r!l;::i

iRy o Xay :r-%. xi, :rg, :ré. :r* 7ifidex vt

 WP=R iRk, BEX 403
o 3 ¥ 2 ¢ Olwle O " ¢ 114G O
*.r} ¢« 0 5 e B $ -u H B Qe 9
22 0 a 0 b c|] o 0 a 0 b o
£ 0 0 a 0 b cx 0 0 a 0 b
a:'a e« 0 0 ¢ O b2 c2 0 0 a O
28 br ex 0 0 a 0O % o2 0 0 @

LB Wl AKX =XB 7TV B, iM%k Y,

147.\:+y+z=0, x'=a, y=6, z'=c AY x, Yy, z 7iEEAN2+=
i *

BY7 |0 a c|l=10 1 1 11=0 IFiErx3=a,
a9 1 2 1 0 ¢ b
A Re N 1l ¢ 0 a

¢ 1 1 % 1 b a 0
(%) it" z+y+2=0 = zy2, 2,y 2 IR > 22=a, Y=, 2=¢c FRARL
ayz+bze+czy=0
a + zz+4+ z2y=0
b4y + xy=0
c+yztzx =0

y2, 20, 2y 7= 2 RMBE PR Y FifiER v e

a 0 1 1
b 1 0 1
c 1 1 0

F= 2+y+2=0 = y zzr, xy IR F 2?=a, YP=h ft=c F{AA v
z+y+2=0
ry: +ey+bz=0
zyz+cx +az=0

zyz+br+ay =0



L e O % B o jO w b.el=l@ 1 1 1)=0
1 @ 'e B e 9 3 X . 1. T
T B P, o WS o 1 0 a«a
2 & ¢ .0 e B 34k W N

16, x+y+2z=0, x'=q, y'=b, 2'=¢c AV x, Y, 2 FEEANLDI b=
av7 |1 00 01100 0|=0 FiEea,
01918910460
0001110000
O ¢cdb5 0001 00
c 9a 900019
b a 0000001
S 9 a8 0917
000050101
0 000011490
M) z+y+2=0 =K 2 y, 2, 122 242 237 2%, ay’2, ay? IR|Y P=a,
P=b =c FIM|AV7B~<% 9, FRKXaY 23 18 A3 w 2z, zv, ry?:3,
22, 22 TfEA VAT R,

-~
=17, R7WKX2Y x, y, z TiEEELI,
zt+Yy+2=0, '+y'+2'=a, 2+Yy’'+2'=b, T+Y +2' =c¢,
(M) il =92 7= 20 =KX HBRRY BHaX4+p=0 p ¥ 24+ y"+"=s,
ALt
sst+A 8 +3 p=0
Se+) sgbp s =0
Sptdsgtp =0
sy+d a5t s, =0

BV = =0, s3=a, sz=b, $; =0,

=W Wik, BaX 405

O a+3p=0, 844 82=0, btalr4ms=0, ce+b ‘tps=0

X z2+y+2z=0 a9y mn+2)=0

MEER=2Y ), moe 0 7iikey=B—Ra9 p=—r\ B, X329

3
1=-f§“. fib 7 YR =fRA = vt
1 a )

ll—'—z_"ﬁ""oa b-‘é‘ -’2-‘%"32=0. l':—-—z—#!——;“‘l"=0

ERE_XRegE—X=29
- 6h __ 18

""Fa' "““Her

B=X=fRAv>» 25 ac-2142=0,

R/7@KXAY x, y, z FiHEL,

y'+z'=a’, yzt+zx+xy=0', pPZ+2’x*+xyg’=c¢', x*+py’+2t=d’,

(M) M rRE= = v, z M2 FHTRRX> D440 X4+p=0 Prv
=, PRV
sy+do+ b +3u=0,  s+ieg+sa4ps=0.

Mrv= s==) sm=a?, &= N ptumtry=s F=PArr st

cA+2 2p(r+y+2)=h A2 n=14

X s=a2 9Pz 2 at=s,4+2¢

BEEX=aY ) w85, 80 83 8 Filier=0ky 8 018 8 22 L~
AB4(a2—=2) 43 pn=0, a' -2 et dN 4 alP -3 p=0

_ 3cA-2at414 -2 a2
" 2 s
_ @BeA-2at+ M -2a) (R —a?)

=

» 6 a3 3

--. )-

apvy 2ipshl-ct =LA R v

3=+ M-8 ( Qel-2etsU-2ROW-aD) B
2P 6 3

. BeA2at 4+ 14270 R(E—a)-2d% 3 et -2 at 1 =2 a2 ) =6 A5 (b —t)

2 ]:rh“-—r."

o @Boet-2at4+0 -2 (0 —a?) =2 d8(4 14 -2 at =2 a%?),



406 t ® & =\ ¥

119, ax’+a X+ ax’yaxy’ +ay' =p(x—ay) +p.(x—ay) Fr
m¥ a, &; »"XFEX QGaw—a’)xX*+aw;—aa)x+3aa.—a,’=0
)ﬂi‘)b':ll'7li-k‘aa

M) FE/ SL e EN? ey 7

Pitpe=0ay (1)
T
u1p:+n:ep:»=—§" (2)
Ly
atpy+xipy = (3
a’p,+a’p,= —ay €D
(D (2, B &Y (2), 3), (4) 29 P p: TilIE AV
ay 3
%1 @2 -*3"'
@,
1 X a
RE2™ S .
- %2 3 ﬂlz Gz:" —ﬂ]
MRiv=a, g =M P 2NV =KHER»
1 1 1 §=0 3

(4, (B a1y o, an FiffEAvs o o PP AL RIBRI B2

ay?

«,?

N\

=Hl' —_-

gy
@,? @’ a X

@), (5) ~Fstprrwn

ag ﬂl—gr’t\z*‘“ﬂ:‘ﬁa:o

3 3
*—'t;_'“ﬁl‘l";z'ﬁhz—ﬂaﬁg:o (6)

&1 +=¢ﬁ_12 +22!_".3= 0

() ) a8y & o FfHHAVI b~ (6) mY Ay, Ly Ay 2ifiEALD )

FY, k= (4 (5) 3y o, a; FiffRVEIMERA K NV

Wb i, BER 407
@) 1y =() I F 3’1“ a, ag =0
ay —
3 3
a, as 3a;
@ L)
5 T 1 -z o
1 x x2

/hRX=2 1, B$=/X= 22,2, 1 3|_A L2
axt+bad+ex24dz =0
ar’+bxi+er+d=0
pri+tqei+trel =0
pitqxitre =0
pritgr+r=0
Ay 7 FBXay 2, 2, 22, 2z M7 2 EME P RFABLR L

a b c d =),

0
e » o @
S A G Y
P s e % 8
PR . A - e
() —R= =/ n XHFEX> m KHEKN 2 ) 2 2ifikAv=r§E=
e R T R L o A 1l 3FEI73<% m+n {7
FRXay anim=1 paim-2 vz ik, #2 FiliRv MR AR
» (m4n) RV Z+MEEX /7 BEBEX 17,

O

2L Ix'y+mxy’'=0, px'y+qxy’+ry'=0 2V x, y FiELI,
(M) HHRR+ K2 v RY ¢ =74lv

12 3
£—+m-;—=o, p -

x

Mx= L 1 = — 1 aRLvR
A e - ”




408 " X £ K ¥ B, ik, BaR 409

p— b - f } ] —
lg—+m$— =0 A=]a ¢ d xfCx)|=0
AN R B SRR
x3 x2 o
l;"-l-mF =() p 9 r 0 %@
m g 0 » ¢ r =z
_——rig =
oy Y 0 0 p q e(x)
xt x* r
p;‘—' +q -;:'-!-f-y— =) ﬁﬁﬁ:—y‘{ ?EMIV!\
b |
A —(Pas . =
p% +q€*+r o (Az+ BYf(2)— (P a2+ Qo+ R)p(x) =0,
iy A, B,FQR »~%4& a,b, ¢, 1, p, Qr 27X rY, RIEMWHE» x 24
% 23 283 2 !
LVRY gy TBRxva 2Pl =PRI FA e 2 >, P =SB Y

=() C"'_l _3’:{' ?J rcif)

0 R =Pr+Qx+R,
0 [ m 0 0
& B0 et % WF (Az+B)f(x) » ¢(a) =78BxIn, ANV~ Az+B 9(z) =
K.V 4 ¢ 9 PrPR=RMY, = L& F oG D7 ek KEIIR T F Y
& o W a8 ® HIX, WMF A=0 Frbxr f(2)=0, ¢(a)=0 by F t—2 S8
:'9Iﬁ&i THx =M’ =2 TRAXTVRBER 7T A v 2 2 P = 5 H2Y 49w
ax’+bx*+ex+d=0, px’+qx+r=0 SR XBRR & x 0322t 2y,
HEBRMIBALY A2 E=3 FAV+SF UEET KA, (BB —R=ER/ KU/ =2/ HBR=Y 472 WY WRY AR =EW 2w >
g

(M) EEEFH 20 b 2 A W{HRRX» ¢ 2 M7 r 3= R 2 x, £Y »HHE

RaVfkz 2iffLara 2}, Y 7g~May k HMFIFAE) P ¥R =2 ) FBIAER T T AL, LititHiR
Axye &. & 4 0i1=0 FERA2, .
0 & b ¢ d X'+ kx+2=0, xX’+2x+k=0,

p . # S
0 y q r 0

(M) RAEWM>H A x 2 -.ﬂ‘E:V?Jl“?“[‘,'r}l"ﬂ’ﬁﬁhmjm: =)

E ol DRt
A g 2% A
C OMFWHRR I BMR A 0 =%y, = L BT S A Y, K= MH R % A R N '
7R~ f(=), o(x) b 7, BEK O 78—i7= o 7= 25, g=f7= 2, BT Y .9 )
WHfT= = IROFEAT=N7 v A A TR k




410 ____ﬂ; £ L Ry { ' | ’ -
Gt ﬁ_-l-_.j;t BRLES TR 2 411
2t & ¥ Z.@)Ep & X4
A=C+b+ed}1 b ¢ 0 )=Ca+b+e)]0 O c—a 0
- 5. . "8 2 0 -2 0
1 a P ¢ 1 a b e
s 3 o'=2 .% % R 1 v 0 |
a 1 b
0 1 2 k 0 0 1 2 k : o
L wdt e 1 e b a
0 0 1 2 k

={a+b+Ne—a)f 1 a | =(a+b+e)(c—a)(ab+E—he—a®)

1 b 0 :(rl-}-?;—}-_ _ ‘o -
E & B 2 0.-2 1 { i Akt
¢ a
0 1 2 1 2 k
O V7 78~ (a—c)yla+b+ed(a—-b+e)=0,
o k3+2k—3=0 Co k=1 R =3

SV IRBXAER) R AALNY A= B=2 7 BI+SFN

k=1 >2~ Btkz42=B8+x+2=C+1)2-2+2)
Kb, ﬂox3+a;x"'+a.__.x+a._=o

2422+l =224224+1=(x+1)?

ik =R A 2 2l 1 box'+b,x°+ b,x+b,=0

k=—3 39 DVtix+2=#-3z+2=@-1)(=F+2-2)
[“J r’:u, = r= e T
% 242z+k=22422-3=C-1D(=+3) Yy w bEEAR=V2HER

it + Ao+ dato+ iy =0

CoX’ + € X* + € x + €3 =0,

ﬁ-‘:ltﬂﬁ‘fkﬁﬁﬂ 1:
ax’ +bx+e, cx'+bxta HEBEMIAAALY A=R=vTRHY
¥ NAESF

buu +bu+ Dote 4 ?:_: =)
f‘uu +C1”+¢_3w+ Cy= 0

FMB VLW w0 2 R—WUI)N I CF V<D T Xa L HERE =

(a—c)(at+b+e)a—b+e)=0
CHrmem. 28)
A2 F7EEXR,
; FAY = s b= .
(AR Bf./:iﬁﬁifﬁ!*’ﬁ!ﬂ’ﬁ A=PR=VT BY+arr el Z2HR - @ 2 10 (1)
b b s
X al4br4c=0, c+brta=0 y}WABRTH ANV X A ==y FRY VI 0 1 y
o ®y sy
Mg Y, =21 it HixM=3)
Ak %o
A= | a h ¢ 0 =)
0 a b e : u:—;} 7y aQ @, \ v,-_-i]i ag as -
L b h y
c b a 0 ’ 1 .3 bﬂ bj b‘:
0 ¢ b a s © c2 o vy €3
E 2y ___1 g @y (lq
W= (b, Fi 7 M~B—fim ) atbtc 7iEY M YRV ERE—TI= E =tk ==
bU bl ?11

Gl ~




412 R T8y, UL S e SBr_m ki BER 413

iy 7 v=uw?, u=w? FAFRANH =

2. ZEV 58X -pr+g-0, r'+pxr—5=0, 2*+2xr—q=0 %

NN SEvetS (NN @ BRI FALYY = p, g JEFTER 2.
o b b by U b
X . Ul & &, (M B, WEFRXa VE—HR 27|+ <
@ o aP-2Ma a a]=0 3 epx—q—5=0 (1)
bo b by by b, by (24p)r—~2q¢=0 (2
@ *‘a[ Q].-, G © M =P8 7 ZHRR TR 2 v s (D, (2), kv
= (1), @, B) FREANV X2 R —BF K22 PO Y 12 422—q=0 | 3)
>y, Y FHEBE~ Q) (2,3 »rv, ~GER T A Y, = (DD, (2), B) #RFH 77~ v ~FH 7 =HEA ~ILEM
d 26 xR0V FEXHKE) —RIFANI A= RE=FT AITH TN A, Bz (D, @) o~z s —RERRF k= (D) (@), (3) #ItiH >
EHEIRL, ax'taxtax+a;=0  bx'+bx*+bx+b,-0 WrAnEA=RB =V TR +3 > 2k~ (1), (2), Re ), 3) 7 #EEA
cox’+e,xX* +ex +c;=0 d.x'+d.x*+d:x+d;:=0, N9 2L 9 A
() B 7 P=u, 22=v, 2=0 & & <P2 ) HEK ey -*?"'5|=0- 2p —-¢-5 0 |=0
agtt + v+ age +ay =0, byt 4o +4-bato by =0 o —24 0 2p -q—9
citeptopotes=0,  dgutdp+dgotdy=0 ' .
4pg—(P+2)(q+5)=0 (4)

FiRevanw v,v,w 2 M~/ MVTEEeFr b3 X, avir A=

4979 —(q+5)2 -4 p(q+5)=0 (5)
A=)a a a az|=0, Al=la a az]3), (1) 7
) =P 2h45F (5) 2illy .
bo b by by b b by S
C ¢ ¢ C©3 o ¢ O3 (-4 p(q+5)-p(p+2;(;;+ 9)=0
d“ !fl d:: d3 r-- q_ '"“'5, q:pg-—zp— 5
FIUN DA, BT %~ == ¢==3 PRV (1) 2y p=0, KW FXAP—BZHER A~ VB M
apg @ azfP+ANay a a3 ]|=0 2 MR 7 AT F =2 b il = sefili ~ERM AN 2§ x
bo “l b.i[ Ibu b: bz q=p1-2p-5 2 (4) a2}y 11:0, 41 _-;_? ﬁy? qﬂ—-5| 3 —-.lr,_
» 9 L]
Co ©€ C3 a &) ©€3 ©&
ﬁ)‘l’= P=0, q="-'5 Jinﬁﬁ/ﬂn ?ﬂmﬂﬂ' -1 l"ﬂﬁﬂ“ﬂi u:”,mm} m_"
T @ a3 -l ay ay ay =0 (3.) 4
p=4 —
by by by by b b ) 3 )
@ © ©3 s ¢ © 7=3 _____g__

>N PR, WMFHE & (D, (2), B) #9, ® Wil 2 7




‘l

414 K- "R B 9

1 2 —g
WY PqgFRarnzw)y,
28 flx)=ax’'+bx’+ex+d=0 I=ZRF a, 2, u; b
¢(x)=px’+qx+r=0 JIZHRF 5, 5 PRALA
A=pf(BIF ) =a*¢(a,)¢(a)p(ay)
FA2FFEEERR, BY & fXx)=0, ¢(x)=0 7¥ER PR,
(M) f(r)—u=ard4+ba4ecx+d—u=0 (D
e(2) =pritqgr+tr =0 (2)

FREBIFH AV 2L =T = AV VM M- 22 =3
i b ¢ d—u 0 =()

0 a b ¢ d—u

Py “F .l | Q)
R Y T LA O

DAY B sigs =¥

B) # u VR’ =BG AVZ2=-BRIT=21 7R~ v
r] a h e d—u |+Cu—d)]| a b ¢ d—u|=0

0 a b ¢ p q r 0
p q r 0 0 p q r
0 p q r 0 0 p q

BGIVNX> 2 v~ =%~ v =

rja b ¢c df-rja b ¢ ul+(u—-d)ja b ¢ d

0 a b e 0 a » 0 R o

N p qr 0 DP9 ¥
B B N 0 p g O 0

—(u—d)

0 p q
b ¢ ul=0

=

. %

P q

S © =
@ @ O

0 p

Wi=m Rk BWK 415
. rja b e dj—dja b e d
0 a b ¢ p q r 0
P egr 0 p gr
0O pgr 0 0 p ¢
10 &« ¥ & b &8 p 9 ri), p Qg r
+4rlp q rl+]lp 9 r 0 -d|0 p ¢ u+10 p q =0
10 p ¢ oy g 0 0 p 0 0 p
0 0 p ¢
Ava A=rla b ¢ d]—idja b ¢ d], Xilp q r|=p%
0 a b e - 9 0 p q
P g ve 9 g 0 0 p
0 p qgr 0 0 p ¢
fik=u 768K* A v r s Q) »EK2” rnr
A4 Autphi=0 (D

B) W (4 » () (2 rEEMFIfH A% 2 =2 W=y 7 A7 Vil
Frfk= () ZMiRevanwv u sfliz rx=MY (1), 2 ~RAEMTH »,
A= u=fB), u=fB) 7rx (1), (@ »WH=KER b B 7H =,
=D 7=~ fBD fB) >9, =

=) - £B) o A=pFEOSE),

k= A=a®e(a)e(az)e(x3),
(ER) —K= [fl@)=qr"+aan-14 . . . +a,=0 i1 a1 @ .on..p B

olx) =byem+bam=14  _ +au=0 /387 By, By --.... , Bm PV
JC)=0, ¢(£)=0 /#&N7 A PAL
Beht W B 0 | =C=1m35"(B) - f(B2) senses J(Bm)
B N oo 0 =M (2p) + L 82) .o #(2n),
N A %N 0
g TS AN 0

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

Fa pRAE=ETx2ra r 713,



416 R & N W mt=m ik, SR 417

" -~

29, f(x)=ax"+ax"'+..+as =0, $(x)=bx"+bx"""'+..... +bu=0 fly Ag Ay cuuss Amyy By By ...... By » 2 28~ X, =
73HR T H HFL P FAH H(zx) = l‘ (Adgem=14 Ajam=24 4+ Ap-y)
x)F(x)+¢9(x)¢(x)=1
f( ) ) # ¢(r)=':}\'fﬁnru-l+13|f"'2+ ...... +Bu—1)

Frink=v )8R F(x), ¢(x) HiM=FEAL2 FTELa, B Flx,
¢(x) k4 x =% (m—1) RB (n—-1) REF k%,
(M) f(2)=0, ¢(@)=0 ¥BHM7 i ¥ =M= gw-1 m-2 ... s 1 9

PE & J(@) F(x)+3(x)¢(x)=1,

f(X)=ax'+ax’+ax’+ax+a.=0, ¢(x)=bx’+b.x*+b.x+b,=0

BRI BAAY A=RE=LFAVTPFAEET KL,
(M) f(x2)=0, ¢(x)=0 =+ K22 2 = 0 f(&), () »=F% 7 LHINE 7

MoBpx= a1, 2 .2 1 2O BP<% (m+n) W) LX)

gnim=1, anim=2, . 2 FiHLvFR<2R/FTAX AL » 0 >3 X (0 22)
WeFr<ns 7, AUKBNYF P+extey by

v= | @ a, B vondiiesibed 0 |30
- JEE " R AP 0 J@)=(+ex+o)(a/s +a's+a)
........................... (2 =22+ ez +e) bz +D,")
0 0 D . G o @ ¢ b A A e P— =L/
bo b, D whiessive v a,=a,’ +ag'c, by =by! +h ey
0 bo ) PR 0 g =ay! +ay e, +ayl e Ba=byle, 41y e
........................... ay 70,40/ 0n by mbetn
0 0 0 ... b ... bm a,=ao,
L 7 —TFLF =ik znim=1, gmim=3 .. 2, 1 IR/ TT=>7 M=K, BT A brrr
Vot H=)ay ay ag az a; 0 0
A= | a, y B voonvionesss TR=ICE) [=E0, 0 a @ ay a3 a; 0

0 0 « @, s a
0 i B5 2isrsssvioss TR P B, B B

by B B By O O O
.................................... ¢ % 5 %% OO
0 0 0 Xy . J(=) 0 0 b b b b 0
t U WD e an-lp(2) O 0 0 W b b b
0 B B ccvninrns xn=23(x) =0 a/+aley al+a)er+afer ale+ale; a,/cy 0 0
0 ay @y +ay’e, o +ayey+agfey afeyt+ayey ay'ey 0
0 0 D valkals Ue seesss $T) 0 o ay’ a/+ayfe, w dafe 4 ag'es afey+aye; aleq
O/ B 4bg'e;  bley+byleg by'es 0 0 0
Btk 7 1= %R 2 v~ 0 W by +by'ey by ey +-byfeq by'eq 0 0
J@Y Apm=14 Agm=24 ...+ A;-y) +3(2) (Bxt=1+Bapn=2+......+ Bn-1) 0 0 by by! + ey bifey+by ey by ea 0

] =4, - 0 by by + /ey bley+b'e; bfey




418 o A, L, .0 g ik, BEX 419
i — - el
| B—fi= —a 2ar7R=fi=m~ R=B=fF= -a B= A=0 >3 f)=0, 2(r)=0 »JEWMRYH 2, S RATWMY R~ » 9
=fi= —a 257 B=1T=~ R=B=fT= —c ALV AL MAME= 2930, #= L9=0 > 7 RB@R—2 > I £, HvX=
W= —a 7H47ENT=2m~ R=2PB=ET= —a PREFY PALALMAE= Ae=0 FIFR <1 IX, $K= A0 > 92
] BHUiT= —c Fhy 7BIAT=2~, R=PNT= — =Z9REY T M= L="q=0, L0 FI AH{TA@R =2 >, #= f(2)=0,
WHIT= —y 227 BAT=In~, XK= HlT= -0 ¢(@)=0 i@/ “MFfHAN R X =BR—= V70249 Vi LA=L1=0,
:’ 7 ;'% FHELir=m=z v < L0 > Vo
r LH=la) af af O 0 0 0 |=0 (B —R= f(@ =opg"Fapx"~1+._ ... +i,=0
0 Y ﬂl’ a.’ 0 0 0 ;Cr:} - .?,"rm N h;.l'“*_ Rl ... 4+l =0
| ' ’ ’
0, 0 = al & & B kW2 KEBRFHAN R 2 = = F LY R
i N L & 0. 0 9 B : ; _
] A=lg=......xDgaqg=0, FAYE - 4 1
’ fru' hl‘.’ 0 0 0 0
|r FWNa b7 = Wa b 71, ¥ A =0, 2:(x)=0 s g™
¢*" 4 W W 9 4 = Bk = BEW] ~ v = & My fG= W) VE ST FN
1 WL N e B av? Lr » LH ) aHR f'?'lfﬁ',’ﬂ'lﬁ»rﬂl?irl#ﬁﬂl.':?#&']n'l
O 78y “fike=%, BSLAz>ifivznec 2 s aW, b Rai ey 2% 1 SrffFMvL ) 2 MR T R 2o
| PP EAB) T Ly P ALl PRI~ 3l. ¥’+px*tax+b=0, x'+tgx’taxte=0 HIRIFXFALY A =
| La=|m @ @ a a|=)a’ a/ af 0 0 |=0, LR=YTAVTRTMESNN b=ap, c=aq FA2FTEEER, B pg,
) D Uy i T Ay 0 au.’ ﬂl’ ﬂ;’ 0 b# t‘ zﬂ
Fi' b I ba by 0 W O 0 0 0 M) 7 =RFBRAY=HRIEf 2Avz 2 = W=7 02 15 r»vENE-HM
|
6 U b s B 0 W %W ¢ ¢ ==Y
0 0 &% o O 0 0 ¥ % 0 A=]1 p. a b] 0 0} =0
+ = a 3, b Aoy BRIV HFN7livarers 7 A PAve e S ol .
0 . g 9 b
fa=|a & m)l=|a' a' af N
1 q R "EgsFre v
o By by ow b 0 —h -
0 1 a g W
0 bu bl 0 bO’ bl’
R W q & "
| Dag » agf?4ayz+4a) =0 e4+b/=0 = Y5 » 3k 3
| 2 0 Ve+ay =0, by l =7 MR ER T 5 r et R0 Acwli Shidd
| He¥rik= A0 o X N a o3
| Z=th>7 f(2)=0, 2)=0 ¥ RBE/ ZMFHANVEZ 2 =T > VEME» W St 4y ¥y
ra =0 =0, Li9=$=0), 0 1 q a




c— -y

. TT— 3 -

S ——
e ——

-

P S—————

. ¥

420 t & & m =

O 7REFUIFRHN =B B 50T =2 %R 2 L o<

0

s h At h

0 0

c ¢

2.9 3 q a gy X P a

WY =2 1 7R = L < M=0 i =

A=C-0)]1 P b 0 j+MDg—ep)) 1 P a 0
0 1 a b 0 1

p b

¥ % » 3 : ‘g @&

0 S A W SN e

=(e—b)| 1 a b1 +Cg—epp)l b

q—p c=b 0 q-p 0 0

1 @ ¢ 1 q ¢
=(e=b){e—b+a(p—}+(g—ep)(q—p)=0 D

K= LfAr=|1 p a =(@P=¢X{c=b+alp—q)}=0

e—=b+a(p—q)=0 2

= (1) ay Dbg=cp &)

(2), (3) 3y b=ap, e=ag,

w x3+p.-x!+a.r+b::(z2+..{:c+B)(.r+C")
B4+g2?+ax+e=C2+ A2+ BY 2+ D)

P FRUFHE AL 20 >,

2. RIZVIFBXFA-BRIEFTALYY= m JEFE A3,
mx—-mx’+x=1,

2m'x*+m’x—x=2,

R NRN—RFr o x 2 BB =Y FAITRINEMEAN 2 M= Y

¢

Bl iﬂ:ﬁiﬂi. H‘H_K__ 421
A=] m* —(m+1) 1 0 |=0,
0 m2 —(m+1) 1
2md mi-1 -2 0
0 2m3 mi-1 =2
A= m? —(m+1) |==0,
| 2m® mi—1
Br=  pAr=m(n+1DBm-1) s om0, =1, -E;—
= A=0 =y
1 —(m+1) 1 0 =] mt —-(m+1) 1 |=0,
0 m? —~(m+1) 1 3mP+2Zm-1 —-2(m+1) 0
2m m*=1 -2 0 2m? m? —1 -2
0 2w mi-1 -2
s | M8 1 1)l=|3m*+2m-1 2 =0
3m2*4+2m—-1 2 0 2m3+42 m? 3—-m
2m? l-m =2
Ce @mE42m—-1)@B-m)—4m2(m+1) =0
Ce Bm—=1DAB=m)—=4m2=0 a

S Tm2=10m+43=0

HARERF? = + v
22 —(m+ D+ 1=m2(r—-a)z—§)

2m3e?+(m2—=1D e ~2=2 m3(x—2)(x—1)

PR By PYTHRMFHRALEAFY, WA M. 25 27 A=0 ={0

2(m+1)—(m?-1) 2m3+2nd )
P vy

m(mE—D4+2m(m+1) N nE(mi—1)+2min+1)

FUF 2 NVERF > VY,

B. ax’'+bx*+ex+d=0 HERIBFAAYA=RE=LFAV+HIN
EFEFTRAI,



— i

422 f % 2 & W@ Rk BRR 423

rﬂj ﬁg"ﬁﬂ:"‘ f(ir):"l:s‘i‘bﬁ'f'c‘f*{-'l:o : D"'—‘—L g 3‘!1 3ﬂ+_r dg 0
L _— q’ﬁ
JI(2)=3ax242br+¢ =0 0 2 3o 3a; ay
@, 2"11 L 5 0 0
HIBRF 2N 2 2 = PJW= o 7 1L 5 > MR F 9 (B B4em ID, 0
0 a4 2ay ag
=22 =3 ) flx)=0,//(x)=0 7§Es L+ 0 =YX r BRI,
0 0 gy 2ay a
1 F
- 1 0 ﬂl 2“2 ﬂj 0
A=|a b c d 0|]=0 ="7,&5‘
0 0 a; 2a; ay
0 a b C d
'Ffu. 2”1 ﬂg 0 0
3a 2b ¢ 0 0
0 Ty zal LA 0
0 Ja 20 ¢ 0 e
0 0 a 2a; a
0 0 38 2 »
1 o 20¢ a3 O
GEB) —W=EMAK/ HRR =2 1 7 CHR> A3 (B> 9 s 2
: ﬂl Ia 1y
O34 ME=RriLiFaR A FEFERX /N8 D b2 BRI KA, 5N e
(M) FHRX/=M7 a8,y bav,c M. 28 -=ay 0 ag 2ay @y
A=) - /(B - (1) R =Y
. : x f1(x) "
X f(x)=a33+br-+cx+rlrrz(xﬁugg.:-aj(x_y_‘, 1) =3(apx*+2ax+a)=0 + f(x)— 3 =mx?+2 ez +ay=0
\
f’(:l:):r:{(:a-fij(:-—T)+C.rhn)(.:—7)-{-(.:-—-:)(.:—[1)}, 0 bay 2 FifiEA e )Y, Ly
N DO =ala—B)a-1), LB =alB—B-1) FI(=aCy—a Cy—B), 36 FBRRKX f)=ax'tdax’+6axtdaxta=0 JHBIRXTIKAL,
W A=—ad(a—-PR-)(y—2a)? § Y LRNGE:
R = D=(a—BRBE—1)(y—a)? o D= =),

%—f’(;j =g+ 3 aye?+4 3 ax+ag= %

CGER) —K= [f@D=a@g"+a@"-1+.... . +a,-0 PR 2 % 2 05 2 80 9
xr 2 .
D p f(;) =(), f’(ﬂ'_.):o ’ﬁﬁfﬂti’ A LR f(r)-_‘i_f’(r)*311‘1'*"3“31*‘*'393:‘*'“4-"0

Sond) mnY e Fifflavs
A=C=1) * agg2wn-1p

1 @ 3a, 3az a3 O 0

Yo rIEAR=EW A2 78, g 0 3 3 as - 0
a, ay a; 3

a uﬂ

© 35 FER ax'+laxt+3axia-0 JHuBILIRA. P sl able
s 3 f(-t):-aor'=+3alr=+3ag=+u,=

0+ f(==30p+2az+a)=0 ), e ay 3as 3az a3 0 0

7 AN f@D=0 ITIANZWo RN W MR D b2 v

=8y A=-qpD 0 0 a B3a; 3a; aq




—

b‘ 37. fx)=ax'+4ax’+6ax’+4ax+a:=0

DE=TFAVTR T NMEFT KA.

ft ® B W ™

H=ERTBAALY A=

(M (=0 ,=E @~ J@=0 )Zmill=v#*#7+X (=0 r@§Kkr» ",
= f(2)=0 ¥=WMI7HAn b 2r [f(@)=0, f/(@)=0 fMC)=0 i~/
—RI eIV <57 X, BF

agri+4 a3 +6apx+4ax+a,=0 D
a3 +3 ayr?+3 agx+a,=0 (2)
agx®+2 agr+ay=0 &)

yRBBRIFeFV<h 3 X, BNV=

(D-C2ixx, * ax®43ax?+3age-tag=0 (4)
(2)-(3)xx, ay2? 42 agr+ay=0 (5)
4)-(G)xx, ax®+2 agxr+a,=0 (6)

= (1D, ) B) W@/ —MFAANM X (3, (5) (6) »XINHWBR 74
¥ an 9, = 3) (5), (6) F¥r@B—WFH 2w k¥~ (1), (2), (6) »
el A vy R KER» (D 2=ZW|E >+ 4, $c= (3D (B) (6) #2550
MAH AN x 2 =BR =y 7 0T8> VIEFDFFE 7 B,

v = (3) B ay

Rl s

@yty — gty
- -
agy—ag ’

~ 2ag,—a)

x2 xr

i
= 3 (5 (6) wrRrBEHR2 M 2N 2 2 =B =¥ 7 02+7 > VKK

G —az (ayta—apz)* A
ary—a?  4(agn—a)
g a, a;|=0 | @)

tll dg ﬂ:’
ay L @y
"4

2 L FREZEMErY, a2 7BE v (B) 39

. O+ 2 .0y —at —a e, —ogagt =0

FZRt - iRk, BEX 425

(4) =)
ag(2 ayany—a@n 2 — a3 +4 a@dtag+3 2202 -3 ayrd—4 afay =0
s (@ —ayrag) +dagnaos+3 aa =3 agrt— 4 afay =0,
s (g —4aya34+-3 a2 (12 —ay1,) =0
Bv= () MRy fHe¥Frig= G) » MM A e 7 lc= LAY a2—aye
»0 337, @Y 787 (A, (B) 289 =%k2 (C), () 2057 2w
2 b1,
Bty +2 Qg —agd —afay—ad=0 )
Mty —4t,as+3 a,2=0 Cy
My (Cr v (B 22w7259Y,
W (D (2, =y /7 QAR HE2ANERF M. 20 =3 VK My WX TF2e
rv, ¥

L= L, 4"1; 6'!'-_; 4”3 1y 0 () =}

0 % 44y 6a, 4dag ag 0
0 0 "ll 4 ﬂl 6 "rz 4 fl‘:j ff,l

0 Ty 3 U 3 My ﬂ:; 0 0

0 0 a, Jag 3a3 a3y 0
- 0 g 30, Jay ay
L= oy 4y Gay 4dag a,|=0, cg=1 a4 44 6ay |==0,
0 My 44y 6as 4day a9 3u; 3ay
g 3a; 3Ja, ay; 0 0 g 3ay
0 g 34y 3ay
0O o g 3y 3y

Iﬁ 4
@i+ 4 1,274 6 age? 4+ 4 ae b a,=ay(z —2)%x — 8)

PERXFEIRY S o B TilfRAveW T Y,

— rr‘?l
R -




H'r ) ; B o
1 .
: . -,'- -
. ) -3

‘f(x) _Q.(x)c;bm_g: (x)), -&x) (X + ¢ch( |

«f0) - Q0P 00)+ Q008 ) f x) - qba{e;cxno,(xn,cx)@,

deli+e. (x)a,cn} - §0[ Q0+, 4 @ 00Q,30,cx)
Ryt R (0~ @, Ry

Ry(X)= - $60@Q ) + 4>wf [+ 00[119:(!)} & Q.(f—){ deo)i+ B (x)Q,C
- SO 0000+ 0,0 +0, 00> Q)2 @e 0]

= -_'POL)[O.(I)-r- Qs () + Q, (X X @00 Oaaﬂ
+4 (z){ 4+ @0 ()@,00) 4+ @ )@5C) + QuOOQ,(x) + 0yt )0 1)Q, 01

R "f’u) ‘ l'fﬁrb(&i)a,(x)—pé:

1
I
A

" -

N/
;

—

BRaNEMNA + B ENR

BMAENA = +EBT

®| Hr
#

* 1 K x r®m @

BATH % M B W
m.@:ﬂl’d\fﬁjllﬁ_ﬂ(mﬁ:;_o

Bl K 38 W A 5 X B
WO s A K M= O

B 17 K
L' BR it

RECH AN B AR =, —O
FHICH—LO—~% BHEIEI=ASR




H L5
N EEH
LEICE
DD

aE

PRHE |- 390 TFTHE 400 iRF 27
38 2 BB E VLTINS 4 b TR WES L |
AR 2, BEERL A EARD RG22, 5P 12
HE T, S0, BHEEMEE BT A MM b T TR R
L. T2 3 RS 2 B S
LA 2 FER O A PR BAHE O A AT B U &

Bz, = Ok ABEOWEIZH 2022 B

CHI LR aERICLTD 5,

N LT T B, W TR R SR S B AS (2 A
RIEN I 2 I~ s H A2 KRBOARIZHE Lo E 1212,
WE 3 i) ¥ P — 152, MO ik OCB8H Lo
FOM L0 0LT, WIMBRHED= Y 2% |
AA S, KRB L O IR 2 s E—-FEZORD
SLLT. HBER—-XKE2— L3 ZRELD S
55,

X % # o
iR
ez !
geBy °
B g8 <
®x®ran
EEEEREE

R EEL.
G 8 1 B

O, EE M 3. 3% B e

ERTERROBOHESIHEE
SEAUXRBEFMNEBRFBMENESES
2 Otago A Robert, G, T. Bell £
An Elemenfary Treatise on Coordinate Geometory
of Three Dimensions OB Th 3,

FERR Y5> 22— KB 5 B ETRBRBOER L]
i¢ < L Salmon Frost Smith, Carnoy, Logchamps Nieweu- |
glow-ki [GH Ol PTGt ¢ Darbouw Resal o{iizp
BRIIBEOBZIHTHRELIZADTD %0

TSN RERIE O HELE S B

1. HSE, VPE ISP ICHEDTNENFIZLT HIEHETITEIA
a3y TOWRAEET S ISR TS XOEXIR TR L
25y MIEEROH 2 6PEMYBOTRITMI LI LH 20
WY 2R3,

2 DEIML, W DOy TLRELT B0 A M 2 BEMINY T 2 {UEN TS,
RO L ORI 2 HEE L BFRE (I AMONMIZ LY T 2
nh:s40 /1., |

3. REBIR AOMMORINNL AW AT ZORMORAMYTE 3
Rl OSSO 2 WWMNE 1 AT -SSR
REDAHUCTEML (ST 2PV EHOBITL, HhoaX: LTR

I LRERBEORMR WL TH 3,




1]
n

e e T N e e ¢ ey A

't-.

®




J4.12.14




412-0427

1200500742376




